

各 位

会 社 名 光フードサービス株式会社 代表者名 代表取締役社長 大谷 光徳 (コード番号:138A 東証グロース・名証ネクスト) 問合せ先 取締役管理部長 石田 央

(TEL 052-581-8090)

親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ

2024年2月28日付けで、当社の親会社以外の支配株主であった株式会社エム・カンパニーが、以下のとおり、親会社以外の支配株主に該当しないこととなりましたので、お知らせいたします。

記

1.異動に至った経緯

当社株式の東京証券取引所グロース市場及び名古屋証券取引所ネクスト市場への新規上場に伴う公募による新株式の発行による発行済株式総数の増加により、以下に記載する株主が親会社以外の支配株主に該当しないこととなりました。

2. 異動した株主の概要

(1)	名 称	株式会社エム・カンパニー
(2)	所 在 地	愛知県知多郡南知多町大字内海字一色 10 番地
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 大谷 光徳
(4)	事 業 内 容	資産管理・運用に関する業務
(5)	資 本 金	1,000 千円
(6)	設 立 年 月 日	2018年10月1日
(7)	純 資 産	891 千円
(8)	総 資 産	34,913 千円
(9)	大株主及び持株比率	大谷光徳氏が 100%所有
(10)	上 場 会 社 と	資 本 関 係 当社普通株式 62.50%を所有しております。
	上場会社と 当該株主の関係	人 的 関 係 大谷光徳氏は当社の代表取締役です。
	1 以 14 工 07 闰 15	取引関係 該当事項はありません。

3 . 異動前後における当該株主の所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)					
		直接所有分	合算対象分	合 計			
異動前 (2024 年 1 月 25 日現在)	親会社以外の支配 株主及び主要株主 である筆頭株主	4,200 個 (62.50%)	- 個 (- %)	4,200 個 (62.50%)			
異動後	主要株主である	4,200 個	- 個	4,200個			
(2024年2月28日現在)	筆頭株主	(42.34%)	(- %)	(42.34%)			

(注)1.議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数- 株2024年1月25日現在の発行済株式総数672,000 株2024年2月28日現在の発行済株式総数992,000 株

2.「議決権所有割合」は小数点以下第3位を四捨五入して表示しております。

4.今後の見通し

この異動による当社の経営体制および業績に与える特筆すべき事項はありません。

以 上